



СУПЕРХОККЕЙ!

С сентября - на аренах твоего города Подробности на www.khl.ru



ФУТБОЛ

Вчера московские армейцы пережили первый полноценный рабочий день при новом главном тренере, который провел с ними теоретическое занятие и тренировку

ЛЕОНИД СЛУЦКИЙ:

«КОМАНДА КАК ЖЕНЩИНА: КОГДА НАЖИМАЮТ НА СВОЙ ГОРЛО»



Вчера. Ватутинки. Леонид СЛУЦКИЙ и Виктор ОНОПКО (слева) проводят тренировку ЦСКА.

ХОККЕЙ

Вчера президент ФХР Владислав Третьяк вылетел в Цюрих, где сегодня примет участие в совещании ИИХФ. На повестке дня - вопрос о возрождении Лиги чемпионов с сезона-2010/11.

ТРЕТЬЯК ОТПРАВИЛСЯ В ЦЮРИХ С ПУСТЫМ ПОРТФЕЛЕМ

«На какой стадии находится сейчас работа над проектом по возрождению хоккейной Лиги чемпионов?» - спросил президент ФХР вице-президент КХЛ... «Как известно, многие европейские лиги уже подписали документы о своем соглашении участвовать в этом проекте...»

«...ответ должен прийти на следующей неделе. Естественно, никаких документов, подтверждающих намерения России быть участником Лиги чемпионов, мы пока не подписали...»

«...ИИХФ предложили именно Третьяку. В хоккейном мире дни его не секрет, для чего это сделано: в международной федерации надеются на то, что президент ФХР договорится с КХЛ о финансировании турнира и приведет в Цюрих гарантии российских инвесторов...»



Наталья ШМЕЛЕВА на Дугусе

«...ИИХФ предложили именно Третьяку. В хоккейном мире дни его не секрет, для чего это сделано: в международной федерации надеются на то, что президент ФХР договорится с КХЛ о финансировании турнира и приведет в Цюрих гарантии российских инвесторов...»

Вчера интервью «СЭ» дал нападающий «Атланта» и сборной России, который из-за трещины в одной из костей ноги выбыл на срок от 3 до 5 недель

«...Я на определенно обязан быть врачом...» - сказал Ковальчук. «...Нельзя привносить в разведку отрицательные эмоции...»

Илья КОВАЛЬЧУК: «ПОПЛАЧУ ДА В ПОДУШКУ»

«...Я на определенно обязан быть врачом...» - сказал Ковальчук. «...Нельзя привносить в разведку отрицательные эмоции...»

«...Что собираетесь делать в ближайшие дни? Для меня сейчас - самое трудное время...»

«...Как же ваш футбол? Он нужен только при ходьбе. А так его можно снимать...»

www.rgs.ru 8 (800) 200 0 900 0530

ФУТБОЛ

РОСГОССТРАХ - ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. ПРЕМЬЕР-ЛИГА

КТО ЧТО СКАЗАЛ

Впечатлениями от начала работы с новым тренером поделился с корреспондентом «СЭ» один из лидеров ЦСКА

Василий БЕРЕЗУЦКИЙ: «РУССКИЙ ЯЗЫК НА ТЕОРИИ - ЩУЦЕНИЕ ПОЧТЫ ЗАБЫТОЕ»



Вчера. Ватутники. Василий БЕРЕЗУЦКИЙ (в центре) вместе с партнерами на тренировке ЦСКА.

— Могли предположить, что поражение от «Москвы» повлечет такие серьезные последствия?

— Нет, конечно. Я и само поражение от «Москвы» предположить не мог. Но если вы считаете, что все произошло именно из-за него, то ошибаетесь. Разве только в том плане, что после непростого финала наши шансы попасть в Лигу чемпионов в будущем году стали достаточно призрачными — все теперь не в наших руках. В связи с этим, как разъяснил руководство, нужно думать о будущем для чего новому тренеру куда полезнее находиться в клубе уже сейчас, нежели на предсезонном сборе. Тем более что контракт Хуанде Рамоса истекает в конце года.

— После матча с «Москвой» вы довольно долго общались с разгневанными болельщиками.

— Что вы получили, еще ждете оценок? Или Слуцкий хорошо вас знает?

— Так же, как других — раньше только здоровались и герберовались парой фраз, не больше. Общение на уровне тренер — игрок у нас не было, а Слуцкий, чувствуется, хочет лучше узнать нас, дабы понять, что ему нужно делать в первую очередь.

— Во вторник Слуцкий работал уже по полной программе?

— Да, сначала прошло 45-минутное теоретическое занятие, потом полтора часа тренировки на поле.

— Теория была непривычной?

— Разве только в том плане, что необычно было слушать подбадривающе нас на таких занятиях русскую речь тренера. А все остальное похоже — будто ничего и не менялось.

— Мое продолжение работы, чтобы выполнить цели на сезон хотя бы в какой-то части. Имя, теперь уже не полностью зависит от нас самих.

— Третий тренер за сезон — и все, как обычно?

— Легкое ощущение, что за один год начинаешь уже третий сезон, присутствует — тут вы, пожалуй, правы. Но принципиально тренировочная работа не отличается.

— Говорят, сейчас армейцы настолько наелись футболом, что исполняют его как роботы, без эмоций?

— Врут! Шутку вы с сегодня бы не слышали. Чем обычно, если не больше. Да и новый главный, как мы могли уже убедиться, человек с отменным чувством юмора.

СЛУЦКИЙ ЗНАЕТ, КАК ПРАВЛЮТЬСЯ СО «СПАРТАКОМ»

● Леонид Слуцкий родился 4 мая 1971 года в Волгограде.

● Начал заниматься футболом в третьем классе футбольной школы стадиона «Спартак».

● После окончания школы в 1989 году поступил в Волгоградский государственный институт физкультуры и одновременно выступал в команде «Зенит» (Городище) на позиции вратаря.

● После 13 проведенных матчей из-за травмы завершил карьеру игрока.

● Окончил институт с красным дипломом и поступил в аспирантуру. Одновременно в 1993 году начал тренерскую карьеру, занимаясь с группой 12-летних футболистов волгоградской «Олимпии», где, в частности, работал с такими известными игроками, как Романы Адамс, Денис Колодин, Андрей Бочков и Максим

Бурченко. Был главным тренером «Олимпии» в 2000 году (10-е место в зоне «Полтава» в сезоне 2001-02, 13-е, 14, 61-56, 46 очков).

● В 2001 году главным тренером «Урала» Сергей Павлов предложил Слуцкому возглавить дубль элитной команды, которую он и работал в 2002-2003 годах. В конце 2003 года, после того как «Урал» выбыл из премьер-лиги, сменил на посту главного тренера Игоря Шалимова.

● После расформирования «Урала» в конце 2004 года Слуцкому предложили место тренера дубля «Москвы», где он проработал до завершения сезона 2005.

● С 14 июля 2006 года — главный тренер «Горжана» (75 матчей, +33-23-20, 104-87, 122 очка).

● С 1 декабря 2007 года — главный тренер «Крыльев Советов» (54 матча, +20-18-16, 70-57, 78 очков).

● Под руководством Слуцкого клубы премьер-лиги не опускались ниже 6-го места в итоговом общекомандном («Москвы»: 5-е, 2005; 6-е, 2006 и 4-е, 2007, «Крылья Советов»: 6-е, 2008).

● Самая продолжительная беспроигрышная серия была продемонстрирована «Москвой» в сезоне 2006 — 14 матчей (+5-9, 26-13).

● Самая долгая безвыигранный серия произошла у бывшего чемпиона («Москва» в сезоне 2006 — 7 встреч в этом году (+2-5, 6-14)).

● Клубы Слуцкого одержали 5 волевых побед (3 — «Москва») и потерпели 4 поражения в матчах, в которых вел в счете.

● Команды Слуцкого одержали 11 крупных побед (7 — «Крылья Советов»), самые крупные из которых — со счетом 4:0 — победы «Москва» в 2005 («Спартак») и «Уфа» в 2006 («Спартак»).

● 7 раз клубы Слуцкого были обыграны с крупным счетом (4 — «Горжана»), самое

крупное из которых 22 октября 2006 года потерпела «Москва» (0:5 дома с «Рубином»).

● 13 матчей с участием команд Слуцкого завершились без забитых мячей (7 — в «Крыльях Советов»), трижды фиксировались ничьи 3:2 — во встречах «Горжана» со «Спартак» в сезоне 2006).

● С ЦСКА клубы Слуцкого провели 9 матчей (1-2, 6, 4-14), в 6 из них не забил ни одного мяча. Единственную победу одержала «Москва» — 22 апреля 2007 года со счетом 2:1.

● Баланс матчей команд Слуцкого с соперниками ЦСКА в эфире последних туров чемпионата 2009:

● «Терека» (4, +3-0-1, 11-7),

● «Рубин» (8, +1-3-4, 7-17),

● «Спартак» (8, +3-4-1, 15-12),

● «Сатурн» (8, +4-3-1, 12-7).

После провального 4-го места в чемпионате России и дебюта в Лиге Европы «Амкара» довольствуется малым — отстаивает место в премьер-лиге. О ситуации в клубе его президент рассказал корреспонденту «СЭ».

Валерий ЧУПРАКОВ: «ЗА 15 ЛЕТ «АМКАР» НЕ СЫГРАЛ НИ ОДНОГО ДОГОВОРНЯКА»

— Как оцените выступление команды нынешней осенью?

— Как неровные — не игра постоянной команды, а скорее индивидуально наступающих игроков, который можно объяснить исторической травмой, что-то из футболистов усвоились, решил, что теперь играющая команда будет по-другому. Но самому тренеру удалось справиться с задачей — персонал хороший. Это плюс — эмоциональная вспышка, часто дающая результаты на первых порах, и другое — переход на иные тактические варианты. Дмитрий Дмитриев пытался принести команде новую схему, а Данил Рамоуз вернул нас к своим наработкам.

— Как восприняли игроки возвращение Рамоуза?

— Так, будто он и не уходил. Футболисты верили и продолжают верить в Рамоуза, все это у них завания воспринимаются как должное. Правда, не всегда получается выпустить их на поле, но зато уже не вина тренера. Тут надо спрашивать с игроков.

— После перемского матча с «Фулхэмом» в Лиге Европы многие футболисты «Амкара» радовались.

— «Конечно, то мы сыграли, как в прошлом году!» Почему в следующих матчах им не удалось счастливо обороняться прошлым летом?

— Об этом надо спросить их самих. Мне, как и вам, трудно понять, почему нельзя повторить лучшую игру от матча к матчу. Вроде бы все этому располагает, обстановку в команде нормально, никаких внутренних проблем, претензий к руководству клуба нет. Старается сейчас не дергать футболистов, пусть решают турнирную задачу, которую поставил клуб. В следующем сезоне, в следующем сезоне. Анализа, почему так случилось, проведем после окончания сезона.

— Уже знаете, кто из игроков покинет «Амкара» зимой?

— Конечно, но пока мне неизвестно на этот счет, все вопросы по составу решает главный тренер. И именно по его инициативе мы знаем сегодня сейчас не касаемся.

— Невозможно не коснуться недавно опубликованного письма в ФРС из ЦСКА, в котором ставится под сомнение спортивный характер нескольких матчей чемпионата России, в том числе и «Амкара» в первом круге. Какова ваша реакция?

— Зависало об этом и мне, но конкретно мы эту тему еще не обсуждали. Я Димитрича не трогал.

— Не собираетесь по примеру «Томи» обратиться к футбольному сообществу? Болельщики баскетбольного «Урал-Грейта» уже собирают подписи под петицией в защиту прокуры?

— Правительственный вариант не рассматривал, считаю его некорректным, хотя тут и есть нюансы. После расхождения премьеры ни один нововозникший спонсор от клуба не отпустил сына. Еще лучше было бы, если бы Владимир Владимирович Путилин приказал распределение средств по всем командам премьер-лиги. Промышленные компании, находящиеся в Москве, дают наш регион, как здесь говорят, в три слоя. Могли бы что-то оставить и на юге.

— Невозможно не коснуться недавно опубликованного письма в ФРС из ЦСКА, в котором ставится под сомнение спортивный характер нескольких матчей чемпионата России, в том числе и «Амкара» в первом круге. Какова ваша реакция?

— Павел АЛЕЩИН

Ирина ЯРОШИНКА, защитник «Крыльев Советов»:

— Думаю, в ЦСКА Слуцкий, которого пока еще можно отнести к числу молодых тренеров, раскроется. У него много знаний, он любит и хочет работать творчески. В ЦСКА его ничто не будет отвлекать от футбола, и это должно позволить Леониду Викторовичу сделать много. В следующем сезоне у него будет сильная команда, вот увидите.

Тимофей КАЛЧЕВ, полузащитник «Крыльев Советов»:

— Не сомневаюсь — все в ЦСКА! Леонид Викторович будет нормально. С ним очень интересно работать, у него всегда замечательный коллектив. Мне нравится его тренировочный процесс, нравится то, что он много внимания уделяет тактике. Думаю, Слуцкий добавит армейцам аморий, и они уже в этом сезоне заиграют по-другому.

Ян КОДЕНЬ, нападающий «Крыльев Советов»:

— Работа Слуцкому предстоит трудная, но интересная. ЦСКА — большой клуб, в таком тренером всегда непросто. Предшественником Слуцкого многого добиться не удалось. Но это были не столько системные проблемы, сколько то, что им не хватало знания российского менталитета. В ЦСКА, конечно, много действующих, но Слуцкий — судья по его работам в Самаре — с иностранцами общался достаточно. Не сомневаюсь, что ему удастся объяснить команду и в ЦСКА.

Антон БОБЕР, полузащитник «Крыльев Советов»:

— Думаю, Тинер абсолютно правильно и мужественно поступил, исправив свое же дело. Истать и назначение им вполне обосновано. У него тренировки были классными, он хорошо знает футбол, звездной, но его тренерская работа не отличалась от того, что он сможет успешно работать в ЦСКА. То же самое можно сказать и о Рамоузе. Но почему в сложившейся ситуации решение пригласить отечественного специалиста не видится самым разумным? Слуцкий по многим параметрам соответствует требованиям, которые предъявляют к тренерам современной лиги.

Юрий ЖЕВНОВ, вратарь «Москвы»:

— Мне было приятно работать с Леонидом Викторовичем. У него тренировочный процесс строится на доверительных, можно сказать, дружественных отношениях с игроками. Все идет через беседы, общение — не просто по схеме игры, тренер, а человекское. Да, с ним у нас обещание. Только не надо думать, что он не держал дистанции между собой и командой. Не помню, что кто-то, образно говоря, садился тренеру на шею. Собственно, и сейчас в «Москве» такая обстановка: философия у Жовновича и Слуцкого в плане взаимодействия с игроками очень схожая. Не знаю, как именно имя Леонид Викторович в «Крыльях», но мне кажется, подход к Рамоузе и сейчас остается прежним. Надеюсь, в ЦСКА у Слуцкого пойдет. Буду переживать за него.

Александр ЕЩУРИН, защитник «Крыльев Советов»:

— Он очень хороший человек, как тренер — прекрасный тактик. Его сила как специалиста именно в том, что он пытается правильно выстроить игру тактически. Много внимания уделяет работе действий соперника, рассматривает по полному кругу и слабые стороны. И атмосфера в команде при нем была неважной, как, впрочем, и все годы, что и в клубе. Если Слуцкий обладает хорошим чувством юмора, то Рамоуз — человек, который не так отпугивает игроков, однако к своим 38 годам успел поработать в двух разных премьер-лигах, принеся «Москве» к четвертому месту в 2007-м, лучше же результат в данный момент. Надеюсь, и на новом месте работы у него все будет хорошо.

Сергей СЕМАК, полузащитник «Рубина» и сборной России:

— Такой поворот событий стал, разумеется, довольно неожиданным, но мне он кажется перспективным для ЦСКА. Сейчас армейцы будут создавать новую команду, ничто не мешает им постепенно выстроить команду и начать с ней играть. Опыт работы в командах столь высокого уровня у Леонида Викторовича, конечно, нет, но начинать ведь когда-то надо, а Слуцкий, на мой взгляд, для подобного назначения вполне способен.

Денис КОЛОДИН, защитник «Шинника» и сборной России:

— Год за Леонидом Викторовичем — многому можно научиться, и это, на мой взгляд, то, что назначение стало для меня большой неожиданностью. Слуцкий — отличный человек, который мог бы стать хорошим тренером детского тренера (Володин — воспитанник волеводского «Олимпика», где занимался у Слуцкого). Прим. «СЭ» — но его телефон был заблокирован — видимо, дел сейчас неперспективный.

В этом году Слуцкому будет сложно: все-таки армейцы переживают определенный спад, без большого вклада в чемпионат. Если же он не покинет ЦСКА, то, возможно, будет лучшим тренером. Не от хорошей жизни ушел Рамоуз. Окончание сезона, наверное, уйдет на адаптацию. Леонид Викторович ждал смены в его карьере Лиги чемпионов. А вот его назначение в ЦСКА является серьезным признанием, а Слуцкому дадут спокойно поработать, то результат, уверен, не заставит себя ждать. В «Крыльях» — то в первое время у него получалось хорошо, но потом в клубе возникли определенные проблемы. Если бы не это, самарцы и в текущем чемпионате заняли бы высокое место. Однако, надеюсь, в ЦСКА у Слуцкого будет все обстоять в успешном направлении.

Владимир ПОНОМАРЕВ, защитник ЦСКА в 1962 — 1969 годах:

— Приглашение в ЦСКА Зиню, а потом в ЦСКА Рамоуза считаю ошибкой. Думаю, у иностранца даже с авторитетом Пеле в ЦСКА ничего не получалось бы. Армейской команде требуется русский специалист высшего калибра, который выстроит нечто значительное в нынешней истории и которого футболу ЦСКА не только хорошо знает, но и уважает. Тренер, обладающий подлинным талантом и которого уважают, член, способный в случае необходимости прийти на помощь и в крайнем случае. Футболисты в ЦСКА в большинстве своем известные, поигрывавшие в Лиге чемпионов, знающие Европу УЕФА, выступающие на чемпионате Европы. И тренер должен их соответствовать, иметь известность игроков, прошлое, желательно и в составе сборной, обладать футбольной интуицией и тактом, необходимым и общими с заслуженными мастерами. Это необходимо для воспитания игроков его уровня. А если у них больше знания и опыта, чем у их наставника, उन्होंने свои главные образцы по книгам, видео не может почерпнуть за сутки. К тому же Слуцкий принимает ЦСКА в запущенном состоянии, особенно в плане селекционной работы. Хотя в принципе команда и в нынешнем составе могла бы играть успешно, если бы тренеру удалось ее сплотить, вдохновить, нацелить на большие задачи.

www.rgs.ru 8 (800) 200 0 900

РОСГОССТРАХ РАСКРЫВАЕТ ПОДРОБНОСТИ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПОСЛЕДНЕГО РАУНДА ПРЕМЬЕР-ЛИГИ

ТРЕТЬИЙ КРУГ ЧЕМПИОНАТА РОССИИ

28 ОКТЯБРЯ 2009 ГОДА

ФУТБОЛ ТОЛКУЧКА

«ДРИЙНИ» В СЕНТУ
Звезды «Реала» на днях пришло... демонстративно уехать...

КОРТ ПИВА В ЧЕСТЬ МАРАДОНА
Вряд ли Кубок УЕФА, доставшийся...

Кубок-путешественник
Вряд ли Кубок УЕФА, доставшийся...

Зачем теннисисту ракетка?
После сюрреалистичного паркура...

Тур С Легендой
«Донабас Арена» — только футбольные...

Дуэли Окедрили
Сервисный ползающий в шапке...



Игроки «Рубина» и «Спартак», принявшие участие в мини-анкете «СЭ», не сговариваясь заявили: самым трудным матчем они считают следующий

У ЛИДЕРОВ ЗАДАЧИ И УСЛОВИЯ ОДИНАКОВЫ

«Еще говорили «Рубин» и «Спартак» бегут на финиш...
«Калевар» оставшихся матчей выигрывает практически все...

На вопросы «СЭ» ответили представители команд, расположившихся вслед за двумя лидерами

ОСЕНЬ БЕЗ ЕВРОГУЛЬНИКОМ НЕ ИНТЕРЕСНА

«Соответствует ли турнирное положение...
«Калевар» оставшихся матчей выигрывает практически все...

«Пускай в еврокубках будущего года в России...
«Калевар» оставшихся матчей выигрывает практически все...

«Малфавез» — Все будет зависеть от тех случаев, если не с нашей сознательности...
«Калевар» оставшихся матчей выигрывает практически все...

«Дуйкович» — Дуйкович: «Думаю, мы из хорошей формы и сильной тренер. Если останемся матчи выигрывать, все будет нормально...
«Калевар» оставшихся матчей выигрывает практически все...

РОСГОСТРАХ ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. ПРЕМЬЕР-ЛИГА

Александр ПРОСВЕТОВ
О том что плывет, то смеется...
«Рубин» собрал в свой утрехой 6 очков...

18 октября. Москва. Лужники.
«Спартак» — «Локомотив» — 3:0. 85-я минута.
«Калевар» — «Спартак» — 1:0. 85-я минута.

«Спартак» — «Локомотив» — 3:0. 85-я минута.
«Калевар» — «Спартак» — 1:0. 85-я минута.

ЦИФРЫ ГОВОРЯТ, ЧТО...

НЕУЖЕЛИ «ЛОКОМОТИВ» ТРЕТИЙ СЕЗОН ПОДРАЯ ОСТАНЕТСЯ БЕЗ ЕВРОКУБКОВ?

«Крылья Советов» — 3 очка.
«Локомотив» — 3 очка.
«Спартак» — 3 очка.

«Калевар» — 3 очка.
«Спартак» — 3 очка.
«Локомотив» — 3 очка.

«Спартак» — 2 очка.
«Локомотив» — 3 очка.
«Спартак» — 3 очка.

Росгострах Чемпионат России по футболу 2009
Таблица: Трнбуна А, Трнбуна С, Детский.
30 октября 2009
Пятница 18:00
стадион «Лужники»

ПАС ИЗ-ЗА ГРАНИЦЫ

УЗБЕКИСТАН

Чемпионат. 27-й тур. Бунедкор - Локомотив - 2:1. Подопечные Луи...

Главный тренер «Бунедкора» Луи Фелан...

АНГИЛИЯ

Паражневый вирус самогон гриппа...

Нападающий «Халл Сити» Дуэйн Алтон...

ИТАЛИЯ

Нападающий «Ювентуса» Винченцо...

ГЕРМАНИЯ

Иранский нападающий Шахбаз Оладж...

ФРАНЦИЯ

Как уже сообщалось «СЭ», французск...

ШОТЛАНДИЯ

Чемпионат. Матчи 8-го тура. Бенфика...

АЗЕРБАЙДЖАН

Чемпионат. 9-й тур. Стандард - 4:2. Интер...

АЗИЯ

Международный турнир «Кубок Хо Ши...

АРМЕНИЯ

Чемпионат. 26-й тур. Арарат - Бананс...

БЕЛОРУССИЯ

Чемпионат. 24-й тур. Динамо Брест - Греничи...

МОЛДАВИЯ

Чемпионат. 15-й тур. Исра-Сталь - Зинбуру...

РУМЫНИЯ

Чемпионат. 8-й тур. Униерс - Астрея...

ГРЕЦИЯ

Чемпионат. 7-й тур. Никс Кавалла - Панацхиос...

ИЗРАИЛЬ

В 7-й тур чемпионата «МакАбиби» (Назарет)...

КАЗАХСТАН

Чемпионат. 25-й тур. Локомотив - Байрактар...

ЧША

Сборная ЧСША проиграла в матче два товарищеских...



Понедельник, Мадрид. Церемония вручения награды испанской лиги за сезон-2008/09...

Поник - 59, Мика - 55, Улисс - 47, Микелс - 43...

БЕЛОРУССИЯ

Чемпионат. 24-й тур. Динамо Брест - Греничи...

МОЛДАВИЯ

Чемпионат. 15-й тур. Исра-Сталь - Зинбуру...

РУМЫНИЯ

Чемпионат. 8-й тур. Униерс - Астрея...

ГРЕЦИЯ

Чемпионат. 7-й тур. Никс Кавалла - Панацхиос...

ИЗРАИЛЬ

В 7-й тур чемпионата «МакАбиби» (Назарет)...

КАЗАХСТАН

Чемпионат. 25-й тур. Локомотив - Байрактар...

ЧША

Сборная ЧСША проиграла в матче два товарищеских...

ЧМ-2010. Стыковые матчи. РОССИЯ - СЛОВЕНИЯ

На вопросы корреспондента «СЭ» ответил защитник сборной Словении, выступающий в бундеслиге за «Кельн»

Мишо БРЕЧКО: «МЫ НАМЕРЕНЫ ПРЫГНУТЬ ВЫШЕ ГОЛОВЫ»



«Что можете сказать о сборной России? Конечно, мы все расстроились, что все вышло именно так. До последнего надеялись, что мы выйдем в плей-офф»

«Перед недавней игрой с Россией немецкие футболисты высказали опасения по поводу искусственного поля Лужнецкой А»

«Вы обещаете когда-нибудь играть на синтетике? Натуру раз приходилось, и этого хватало, чтобы понять: синтетика синтетика, но она создает трудности, другая физика»

«Если бы вам заранее предложили минимальное поражение в Москве, согласились бы? Конечно, мы не хотим играть в Москве, но если бы нам предложили минимальное поражение, мы бы согласились»

«Надеемся, что россияне могут недооценить вашу сборную? Конечно, мы все расстроились, что все вышло именно так»

«Если бы вам заранее предложили минимальное поражение в Москве, согласились бы? Конечно, мы не хотим играть в Москве, но если бы нам предложили минимальное поражение, мы бы согласились»

«Надеемся, что россияне могут недооценить вашу сборную? Конечно, мы все расстроились, что все вышло именно так»

«Если бы вам заранее предложили минимальное поражение в Москве, согласились бы? Конечно, мы не хотим играть в Москве, но если бы нам предложили минимальное поражение, мы бы согласились»

«Надеемся, что россияне могут недооценить вашу сборную? Конечно, мы все расстроились, что все вышло именно так»

«Если бы вам заранее предложили минимальное поражение в Москве, согласились бы? Конечно, мы не хотим играть в Москве, но если бы нам предложили минимальное поражение, мы бы согласились»

«Надеемся, что россияне могут недооценить вашу сборную? Конечно, мы все расстроились, что все вышло именно так»

«Если бы вам заранее предложили минимальное поражение в Москве, согласились бы? Конечно, мы не хотим играть в Москве, но если бы нам предложили минимальное поражение, мы бы согласились»

«Надеемся, что россияне могут недооценить вашу сборную? Конечно, мы все расстроились, что все вышло именно так»

«Если бы вам заранее предложили минимальное поражение в Москве, согласились бы? Конечно, мы не хотим играть в Москве, но если бы нам предложили минимальное поражение, мы бы согласились»

«Надеемся, что россияне могут недооценить вашу сборную? Конечно, мы все расстроились, что все вышло именно так»

«Если бы вам заранее предложили минимальное поражение в Москве, согласились бы? Конечно, мы не хотим играть в Москве, но если бы нам предложили минимальное поражение, мы бы согласились»

«Надеемся, что россияне могут недооценить вашу сборную? Конечно, мы все расстроились, что все вышло именно так»

«Если бы вам заранее предложили минимальное поражение в Москве, согласились бы? Конечно, мы не хотим играть в Москве, но если бы нам предложили минимальное поражение, мы бы согласились»

«Надеемся, что россияне могут недооценить вашу сборную? Конечно, мы все расстроились, что все вышло именно так»

«Если бы вам заранее предложили минимальное поражение в Москве, согласились бы? Конечно, мы не хотим играть в Москве, но если бы нам предложили минимальное поражение, мы бы согласились»

«Надеемся, что россияне могут недооценить вашу сборную? Конечно, мы все расстроились, что все вышло именно так»

«Если бы вам заранее предложили минимальное поражение в Москве, согласились бы? Конечно, мы не хотим играть в Москве, но если бы нам предложили минимальное поражение, мы бы согласились»



Лужков для долгих мужских разговоров

ХОККЕЙ

Федор «Атлант» в «Атланте»

Вчера днем после разгромного поражения «Атланта» к «Салавата Юлаева»...

МОЗЯКИН - СОИСТ. А МОЖЕТ БЫТЬ ЛАЙФЛОУНД

Целебороза ли выпустит таких игроков, не имеющих агентов, как Жердин и Мозякин...

КВАША ТЯНЕТ КАВКУЗ

Еще один пока не реализовавшийся лидер «Атланта» - Олег Каша...

ГЕРБЕРА НАДОЛМИЛИ ВЕРО И СЕМЕЙНЫЕ ПРОБЛЕМЫ

Гербер сильнее Рэн Эмери, который считает своим идеалом...

Чувствуете ли вы после матча с Уфой давление болельщиков?

Любой тренер чувствует всегда давление болельщиков...

Получив эту информацию, корреспондент «СЭ» провёл интервью с тренером...

«После игры Бюков отметил у нас Сергея Мозякина, однако мне показалось, что он не совсем прав по себе...

«После игры с «Салаватом» Каша сказал, что если «Атлант» выигрывает стандартную игру, то матч завершится бы с счётом 0:0...

Вчера вечером отставку Канарейкина прокомментировал генеральный директор «Атланта» Андрей Бервекко...

Вчера вечером отставку Канарейкина прокомментировал генеральный директор «Атланта» Андрей Бервекко...

ИСПОЛНЯТЬ ОБЯЗАННОСТИ «ГЛАВНОГО» БУДЕТ БРАГИН

«ВИШНЯЮС ПОЛУЧИЛ ОТВЕТ В БЛИЖАЙШИЕ ДНИ»

Проектируя недавно в Вильнюсе матч чемпионата КХЛ между ЦСКА и «Ак Барсом»...

Пока же мы можем сказать, что у нас есть много вопросов к материально-технической базе...

«Никаких реальных ограничений по этому клубу в плане бюджета нет...

«Вопросы расширения Лиги чемпионов являются приоритетом президента КХЛ Александра Медведева...

«Вчера вечером отставку Канарейкина прокомментировал генеральный директор «Атланта» Андрей Бервекко...

«МАГНИТ» СПАСЛИ 40 СЕНТИМЕТРОВ

МЕТАЛЛУРГ - ХК МВД - 3:2 (1:1, 1:0, 1:1) Голы: Колякин - 1 (Федоров, Шестов, Колякин)...

Валерий БЕЛЮСОВ, главный тренер «Металлурга»: «В предыдущей игре с «Атлантом» мы не смогли реализовать свои возможности...

Игорь ИВАШИН из Новокузнецка: «Определяющим стал эпизод, когда «Металлург» получил штрафную в середине периода...

Алексей МАКСИМОВ, главный тренер «Металлурга»: «Поздравляю команду, здорово выглядели Жиданис, Холиков, сыгранный матч...»

«Убьет» нас голландцы. Хорошо, что забил дивизионный игрок «Витязя» Андрей НАЗАРОВ...

Тони Коулино (1:1) - 2 (1:1), Бродерс (2:0) - 1 (1:1), Бродерс (2:0) - 1 (1:1), Бродерс (2:0) - 1 (1:1)...

Андрей ВЕРШАГИН из Новосибирска: «Первый голландский атака началась с вратаря «Сибирь» Логина...

Игорь ЗОЛТАРЕВ из Челябинска: «Удавление Пятакова за 4 секунды до второго перерыва стало решающим фактором...

Триколор СПОРТС (Псков) - Уфимец (С. Сажкин) - 1:0 (0:0-1:0, 1:0-0, 1:0-0)...

«Внезапно» в самом начале в очередной раз сложилась чаша весов на сторону хоккеистов...

«Салават Юлаев» - «Сибирь» - 4:1 (1:0, 2:1, 1:0, 0:0) Голы: Орлов - 4 (Татаркин)...

Владимир КРИКУНОВ, главный тренер «Салавата Юлаева»: «Знали, что «Сибирь» хорошо играет первый период...

Автомобилист - Локомотив - 3:2 (1:0, 1:1, 1:1) Голы: Колякин - 4 (Гайманов, Колякин)...

«Удавление Пятакова за 4 секунды до второго перерыва стало решающим фактором...

«Внезапно» в самом начале в очередной раз сложилась чаша весов на сторону хоккеистов...

Table with columns: ЗАПАД, ВОСТОК, СЕГОДНЯ, АТЛАНТ - БАРСЫ, ЦСКА - ДИНАМО, СЕВЕРСТАЛЬ - САЛАВАТ ЮЛАЕВ, ДИНАМО Мн - ДИНАМО Мн.

ХОККЕЙ

ВЕРНА В МАТЧЕ ПРОТИВ «РЕЙНДЖЕРС» ГОЛКИПЕР «ФИННИКСА» И СБОРНОЙ РОССИИ ИЛЛА БРЪЗГАЛОВА ПОСЛЕ 11 БРОСКОВ ПРОПУСТИЛ ЧЕТЫРЕ ГОЛА, В ТОМ ЧИСЛЕ И ОТ НОВИЧКА АРТЕМА АНИСИМОВА, ПОСЛЕ ЧЕГО БЫЛ ЗАМЕНЕН

РЕЙНДЖЕРС - ФИНИКС - 5:2
АНИСИМОВ - 2, 231 (1:0), ГАРБОРИК - 9, 18:09 (2:0), БРОСКИ - 4 (1:0/0:1), 26:05 (3:0), ГАБОРИК - 10, 27:46 (4:0), ГОЛЫ ЗАБРОСИЛИ: АНИСИМОВ - 4, 35:47 (4:1), ФИНДИКОВ - 1, 36:19 (4:2), БРОСКИ - 5, 41:47 (5:2), 43:47 (5:3)

«ЮРЗИНОВА В «РЕЙНДЖЕРС» - НЕТ»

ВАСИЛИЙ ОСИПОВ из Нью-Йорка

И СНОВА АНИСИМОВ

Комментарии к прошедшему матчу против «Финникса» Илья Брызгалов продолжил в этой серии в матче против «Рейнджерс»...
«Не полагаете ли, что вам дают пока не достаточно много игрового времени, става в зрелище разрушительной?»

«Да, я сразу отправился в лагерь...»

«...и сейчас совсем другое ощущение...»

НХЛ. А так как меня задропали в «Финиксе», надо было пробовать в основе одного из самых популярных клубов лиги. Поэтому два года в Хартфорде можно назвать процессом исполнения мечты (для бабеля). В первый год было особенно трудно из-за незначительных травм, а потом и из-за травм совсем другой природы - к этому надо привыкать. Иногда закрываешь мысли - бросить все и вернуться. Но я перетерпел, поучился английскому, начал больше общаться с партнерами, вернулся к привычному ритму жизни.

«Не считаете ли, что вам дают пока не достаточно много игрового времени, става в зрелище разрушительной?»

«Да, я сразу отправился в лагерь. Бросился за те тренировки, которые мне отводили. Я очень дорожу даже теми немногими минутами, которые провожу на льду.»

«Помните первое ощущение, когда приехали в Америку?»

«Да, я сразу отправился в лагерь. Бросился за те тренировки, которые мне отводили. Я очень дорожу даже теми немногими минутами, которые провожу на льду.»

«Вы любите играть в хоккей?»

«Конечно, и играя встретился, и сейчас хочу с ним пообщаться.»

«Не думаете ли, что он будет не в настроении?»

«У игроков вообще сильная психика, а Илья и подавно. Уверен, что он в порядке. Если что-то случится, я постараюсь помочь ему. К тому же мы в одной профессиональной лиге и мы друзья.»

«Хотели бы поехать в олимпийский состав сборной?»

«Собираюсь, но пока по поводу поездки мне сказать сложно. Подойдет время, тогда тренер сборной решит, кого туда пригласить.»

«Собираетесь ли вы продолжить карьеру в Европе?»

«Мне бы хотелось поиграть в Европе. Я люблю там играть. Но пока мне сложно сказать, куда поеду. Сейчас я сосредоточен на хоккее в НХЛ.»

«Как вы относитесь к тому, что вы играете за сборную России?»

«Мне очень приятно играть за сборную России. Это большая честь. Я хочу показать себя на мировом уровне.»

«Как вы относитесь к тому, что вы играете за сборную России?»

«Мне очень приятно играть за сборную России. Это большая честь. Я хочу показать себя на мировом уровне.»

«Как вы относитесь к тому, что вы играете за сборную России?»

«Мне очень приятно играть за сборную России. Это большая честь. Я хочу показать себя на мировом уровне.»

«Как вы относитесь к тому, что вы играете за сборную России?»

«Мне очень приятно играть за сборную России. Это большая честь. Я хочу показать себя на мировом уровне.»

«Как вы относитесь к тому, что вы играете за сборную России?»

«Мне очень приятно играть за сборную России. Это большая честь. Я хочу показать себя на мировом уровне.»

«Как вы относитесь к тому, что вы играете за сборную России?»

«Мне очень приятно играть за сборную России. Это большая честь. Я хочу показать себя на мировом уровне.»

«Как вы относитесь к тому, что вы играете за сборную России?»



Вчера. Нью-Йорк. «Мэдисон-сквер-гарден». «Рейнджерс» - «Финикс» - 5:2. Лучший снайпер сезона Марин ГАБОРИК забивает четвертый гол в ворота Иллы БРЪЗГАЛОВА, который через несколько секунд отправится на скамейку.

Травму Иллы Ковальчука для «СЭ» прокомментировал его одноклубник Вячеслав КОЗЛОВ: «КОВАЛЬЧУК БЫЛ ГОТОВ ИГРАТЬ С ТРАВМОЙ»

Затем я обратил на него внимание и увидел, как он ждал результата от врача...
«Вячеслав Козлов: прокомментировал его одноклубник Вячеслав КОЗЛОВ: «КОВАЛЬЧУК БЫЛ ГОТОВ ИГРАТЬ С ТРАВМОЙ»

«Да, я сразу отправился в лагерь...»
«...и сейчас совсем другое ощущение...»
«...и сейчас совсем другое ощущение...»

«...и сейчас совсем другое ощущение...»
«...и сейчас совсем другое ощущение...»
«...и сейчас совсем другое ощущение...»

ТЕННИС



Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.

Вчера в своем стартовом матче Елена Деметиева впервые за пять с половиной лет победила Винус Уильямс

Sony Ericsson Championships, Doxa, Khalifa International Tennis & Squash Complex, 4 550 000 долларов. Хади, 7 минутами без счета...
«Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.»

«Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.»
«Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.»
«Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.»

«Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.»
«Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.»
«Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.»

ХВОСТ В МАГАЗИНЕ И ВЕРБАЛЮКИ У АРЕНЫ

В понедельник вечером в Doha City Centre - огромном торговом центре с катком на крыше - состоялся традиционный матч за Суперкубок Катара и гостей этой маленькой, но заметной страны. В присутствии Динара Сафиния - топмена, менеджера с ее изобретательным слухом и в полный рост - продавали билеты на первый день игрового женского турнира года по цене от 7 до 20 долларов за штуку.

Матчи предварительного этапа начинаются здесь в 17:00 по местному времени. Дневной отсчет смещает 28-градусная вечерняя прохлада. Играть на Т-25000 центральном корте комплекса Khalifa, в котором каждое теннисное мероприятие проводится с роскошью, одно удовольствие. Помните, Евгений Кафельников встречался с сербкой Еленой Янкович, а сегодня будет оппонировать датчанке Каролин Возняцки. Причем Янковича, напомним, 12 месяцев назад дошли до финала, и, похоже, Винюс не против как минимум повторить тот успех россиянки.

ОСИЛ ИМ АЗАРЕНКО? СПИТ ЗВОНАРЕВ?

Если в прошлом году на предварительном этапе теннисных турниров Азаренко и Звонарев были азанками в расписании, как правило, стояли соседним с участием Бера Звонаревой, то на сей раз аналогичная участь досталась Виктории Азаренко - 20-летней белорусской победительнице Sony Ericsson Championships, которая вчера

столкнулась с сербкой Еленой Янкович, а сегодня будет оппонировать датчанке Каролин Возняцки. Причем Янковича, напомним, 12 месяцев назад дошли до финала, и, похоже, Винюс не против как минимум повторить тот успех россиянки.

«Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.»
«Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.»
«Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.»

«Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.»
«Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.»
«Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.»

«Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.»
«Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.»
«Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.»

«Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.»
«Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.»
«Вчера. Доха. Елена ДЕМЕНТЬЕВА.»

СЛУШАЙТЕ ПРОГРАММУ «ВЕСТИ СПОРТ-ЭКСПРЕСС» С ПОНЕДЕЛЬНИКА ПО ПЯТНИЦУ НА РАДИО «ВЕСТИ FM» НА ЧАСТОТЕ 97.6 FM В 22.15

Table with 4 columns: Name, Address, Phone, and Contact Info. Includes Sony Ericsson Championships, Doxa, Khalifa International Tennis & Squash Complex, and various sponsors like Esprit and Head.

